
ûÅÓÔÎÁÄ�ÁÔÙÊ àÖÎÙÊ ÍÁÔÅÍÁÔÉÞÅÓËÉÊ ÔÕÒÎÉÒ
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âÌÉ�-ÂÏÊ. 2 ÏËÔÑÂÒÑ 2021 Ç.

1. ÷ÓÅ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ, × ÚÁ�ÉÓÉ ËÏÔÏÒÙÈ ×ÓÔÒÅÞÁÀÔÓÑ ÔÏÌØËÏ ÎÅÞ£ÔÎÙÅ �ÉÆÒÙ, ×Ù�É-

ÓÁÎÙ × �ÏÒÑÄËÅ ×ÏÚÒÁÓÔÁÎÉÑ. ëÁËÏÅ ÞÉÓÌÏ ÓÔÏÉÔ ÎÁ 2021 ÍÅÓÔÅ?

ïÔ×ÅÔ: 39971

2. äÉÁÇÏÎÁÌÉ ÔÒÁ�Å�ÉÉ ÒÁÚÂÉ×ÁÀÔ Å£ ÎÁ ÞÅÔÙÒÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ. óÕÍÍÁ �ÌÏÝÁÄÅÊ ÔÒÅÕÇÏÌØ-

ÎÉËÏ×, �ÒÉÍÙËÁÀÝÉÈ Ë ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑÍ ÔÒÁ�Å�ÉÉ, ÓÏÓÔÁ×ÌÑÅÔ 13=18 �ÌÏÝÁÄÉ ×ÓÅÊ ÔÒÁ�Å�ÉÉ. äÌÉÎÁ

ÏÄÎÏÇÏ ÉÚ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÊ ÒÁ×ÎÁ 5. þÅÍÕ ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ ÒÁ×ÎÁ ÄÌÉÎÁ ÄÒÕÇÏÇÏ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ?

ïÔ×ÅÔ: 1 ÉÌÉ 25

3. ëÁËÏÊ ÏÓÔÁÔÏË ÄÁ£Ô ÞÉÓÌÏ 21

21

21

�ÒÉ ÄÅÌÅÎÉÉ ÎÁ 125?

ïÔ×ÅÔ: 46

4. îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AC É AB ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÒÁÓ�ÏÌÏÖÅÎÙ ÔÏÞËÉ D É E ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ

ÔÁË, ÞÔÏ BD { ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ ÕÇÌÁ B É ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉË BCDE ×�ÉÓÁÎÎÙÊ. ïÔÒÅÚËÉ BD É CE

�ÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ P . éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ BP = 12 É PE = 4. îÁÊÄÉÔÅ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅ

AC

AE

.

ïÔ×ÅÔ: 3

5. òÅÛÉÔÅ × ×ÅÝÅÓÔ×ÅÎÎÙÈ ÞÉÓÌÁÈ ÓÉÓÔÅÍÕ

{

x

2

+ y

2

= 6y − 4x+ 12;

4y = x

2

+ 4x+ 12:

ïÔ×ÅÔ: (−6; 6); (2; 6)

6. þÉÓÌÁ 1, x, y ÏÂÒÁÚÕÀÔ ÇÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÕÀ �ÒÏÇÒÅÓÓÉÀ, Á ÞÉÓÌÁ x, y, 3 { ÁÒÉÆÍÅÔÉÞÅÓËÕÀ

(ÞÌÅÎÙ × ÏÂÅÉÈ �ÒÏÇÒÅÓÓÉÉÑÈ ÉÄÕÔ × ÕËÁÚÁÎÎÏÍ �ÏÒÑÄËÅ). îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ×ÏÚÍÏÖÎÏÅ

ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÓÕÍÍÙ x+ y.

ïÔ×ÅÔ:

15

4

7. ÷ �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ (a

n

) ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ a

1

= 1, Á �ÒÉ n > 2 ÞÉÓÌÏ a

n

{ ÜÔÏ

ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ �ÏÌÏÖÉÔÅÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ ×ÉÄÁ n− a

2

k

, 1 6 k 6 n− 1. îÁÊÄÉÔÅ a

1

+ a

2

+ : : :+ a

50

.

ïÔ×ÅÔ: 253

8. æÕÎË�ÉÑ f Ï�ÒÅÄÅÌÅÎÁ É ÕÄÏ×ÌÅÔ×ÏÒÑÅÔ ÕÓÌÏ×ÉÀ f(n) = f(n−1)f(n−2) �ÒÉ ×ÓÅÈ �ÅÌÙÈ n.

éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ f(n) > 0 ÄÌÑ ×ÓÅÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ n, f(1) =

f(2)

512

É

1

f(1)

= 2f(2). îÁÊÄÉÔÅ f(f(4)).

ïÔ×ÅÔ: 4096


